



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XLVI СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 29 лютого 2024 р.

Стрий

№2379

**Про затвердження Програми
відшкодування коштів за підвезення
учнів Стрийської
міської територіальної громади на
приміських маршрутах загального
користування
автомобільним транспортом на 2024
рік**

Керуючись пунктом 22 частини 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.4 ст.13, ст.66 Закону України «Про освіту», ст.8 Закону України «Про повну загальну середню освіту», ст. 91 Бюджетного кодексу України, відповідно до рішення сесії Стрийської міської ради №2199 від 14.12.2024 року «Про бюджет Стрийської міської територіальної громади на 2024 рік», з метою забезпечення підвезення учнів до закладу освіти і у зворотному напрямку, які проживають на території Стрийської міської територіальної громади (у населених пунктах, в яких відсутній заклад загальної середньої освіти певного рівня) та навчаються у закладах загальної середньої освіти Стрийської міської ради, що забезпечує здобуття освіти на відповідному рівні, профільної освіти чи освіти з поглибленим вивченням окремих предметів мають право на отримання електронного квитка на проїзд в автомобільному транспорті на приміських автобусних маршрутах загального користування, міська рада **ВИРІШИЛА**:

1. Затвердити Програму відшкодування коштів за підвезення учнів Стрийської міської територіальної громади на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на 2024 рік (далі – Програма), додається.

2. Фінансовому управлінню Стрийської міської ради (Л. Коваль) проводити фінансування в межах асигнувань, виділених на виконання даної Програми.

3. Організаційне забезпечення виконання Програми покласти на управління освіти Стрийської міської ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Христину Грех та на постійну депутатську комісію з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту (Тарас Василів).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

I. Паспорт програми
Програми відшкодування
коштів за підвезення учнів Стрийської
міської територіальної громади на приміських
маршрутах загального користування
автомобільним транспортом на 2024 рік

1.	Ініціатор розроблення програми	Стрийська міська рада
2.	Розробник програми	Управління освіти Стрийської міської ради
3.	Відповідальний виконавець програми	Управління освіти Стрийської міської ради
4.	Термін реалізації програми	01.01.2024р. -31.12.2024р.
5.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Кошти бюджету Стрийської міської територіальної громади
6.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	200, 0 тис. грн
6.1.	коштів міського бюджету	200,0 тис. грн

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Програма відшкодування коштів за підвезення учнів Стрийської міської територіальної громади на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на 2024 рік (далі - Програма) розроблена Управлінням освіти Стрийської міської ради з метою забезпечення підвезення учнів до закладу освіти і у зворотному напрямку, які проживають на території Стрийської міської територіальної громади (у населених пунктах, в яких відсутній заклад загальної середньої освіти певного рівня) та навчаються у закладах загальної середньої освіти Стрийської міської ради, що забезпечує здобуття освіти на відповідному рівні, профільної освіти чи освіти з поглибленим вивченням окремих предметів мають право на отримання електронного квитка на проїзд в автомобільному транспорті на приміських автобусних маршрутах загального користування, огляду на актуальність та пріоритетність завдань державної політики та Стрийської міської територіальної громади щодо розвитку освіти, зокрема територіальної доступності.

Програма базується на нормах та положеннях Конституції України, Бюджетного кодексу України, Законів України «Про освіту», «Про повну

загальну середню освіту», «Про місцеве самоврядування», «Про охорону дитинства».

На початку 2023-2024 навчального року у Стрийській міській територіальній громаді було 10 (десять) шкільних автобусів, які забезпечували перевезення учнів, які проживали у сільській місцевості, до закладів загальної середньої освіти певних рівнів та у зворотному напрямку. У 2022-2023 навчальному році у Стрийському ліцеї імені Героя України Андрія Корчака і Стрийському ліцеї «Гімназія імені Андрея Шептицького» сформовано 10-ті класи з певними профілями навчання. Це потребує підвезення учнів з сільської місцевості до цих закладів загальної середньої освіти. Проте, наявні 10 (десять) шкільних автобусів не покривають потребу підвезення учнів у 2023-2024 навчальному році.

На даний час, Управління освіти Стрийської міської ради потребує дієвої підтримки зі сторони Стрийської міської ради, щоб вирішити проблемні питання.

Однією з основних проблем, на розв'язання яких спрямована Програма – організація підвезення учнів Стрийської міської територіальної громади, які проживають у сільській місцевості, в якій відсутній заклад загальної середньої освіти певного рівня і не забезпечені перевезенням шкільним автобусом до закладу загальної середньої освіти певного рівня.

Отже, наявність зазначених проблем зумовлює необхідність упровадження та реалізації комплексних дій для забезпечення підвезення учнів Стрийської міської територіальної громади на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на 2024 рік.

Програма має відкритий характер і може доповнюватися (змінюватися) в установленому чинним законодавством порядку в разі, коли в період її виконання відбуватимуться зміни в законодавчих та нормативно-правових актах України.

III. Визначення мети програми

Метою Програми є виконання вимог законодавства щодо забезпечення у сільській місцевості регулярного безоплатного перевезення до(з) місць навчання учнів (учениць), забезпечення умов рівного доступу для дівчат і хлопців до сучасної, якісної, конкурентно спроможної освіти відповідно до вимог інноваційного розвитку суспільства, що відповідає актуальним і перспективним запитам особистості, суспільства та держави, створення комфортних, безпечних та інклюзивних умов навчання і виховання у закладах загальної середньої освіти Стрийської громади.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми; строки та етапи виконання програми

Проблемні питання у сфері територіальної доступності освіти (підвезення учнів до закладів загальної середньої освіти певного рівня) потребують застосування ефективних механізмів і методів їх подолання. Основними шляхами та засобами розв'язання проблемних питань є:

1. Укладення договору відшкодування коштів (витрат) за підвезення учнів Стрийської міської територіальної громади на приміських маршрутах

- загального користування автомобільним транспортом на 2024 рік із перевізником;
2. Створення бази даних учнів, які проживають у сільській місцевості, в якій відсутній заклад загальної середньої освіти певного рівня і не забезпечені перевезенням шкільним автобусом до закладу загальної середньої освіти певного рівня (далі – База даних);
 3. Видача особам, внесеним до Базу даних, електронного квитка (соціальна картка)¹.

Термін виконання Програми: 01.01.2024-31.12.2024 року.

Обсяг і джерела фінансування Програми наведені у Додатку 1 до Програми.

V. Напрями діяльності та заходи програми

Реалізація Програми здійснюватиметься за такими напрямками:

- фінансовий;
- залучення позабюджетних коштів.

Напрями діяльності та заходи Програми наведено у додатку 2 до Програми.

VI. Очікувані результати та ефективність Програми

Реалізація Програми надасть можливість забезпечити:

- Відшкодування проїзду учнів в пасажирському транспорті приміських маршрутів шляхом зчитування електронного квитка (соціальна картка) автоматизованою системою обліку пільгового проїзду в пасажирському транспорті на території Стрийської міської територіальної громади;
- забезпечення у сільській місцевості регулярного безоплатного перевезення до(з) місць навчання учнів (учениць).

VII. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію виконання заходів Програми забезпечує Управління освіти Стрийської міської ради.

Загальний контроль за виконанням заходів Програми здійснюється постійною комісією міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту і постійною комісією з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

Управління освіти Стрийської міської ради протягом 2024 року звітує перед міською радою про хід реалізації Програми.

Управління освіти Стрийської міської ради оприлюднює основні результати реалізації Програми у засобах масової інформації.

Секретар ради

Мар'ян БЕРНИК

¹ Електронний квиток (соціальна карта) забезпечуватиме безкоштовне перевезення в автомобільному транспорті приміських маршрутах шляхом зчитування автоматизованою системою обліку пільгового проїзду в пасажирському транспорті на території Стрийської міської територіальної громади. У вихідні дні та період канікул у закладі загальної середньої освіти, в якому навчається власник електронного квитка, електронний квиток заблоковується оператором.

Ресурсне забезпечення

Програми відшкодування коштів за підвезення учнів Стрийської міської територіальної громади на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на 2024 рік

Джерела фінансування, які пропонується залучити на виконання Програми	Роки виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми (тис. грн)
	2024 рік	
Усього, в т.ч.:	200,0	200,0
Бюджет Стрийської міської територіальної громади, усього,	200,0	200,0

В.о.начальника управління освіти

Ігор ОЛЯНИН

Напрями діяльності та заходи
Програми відшкодування коштів за підвезення учнів Стрийської міської територіальної громади на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на 2024 рік

№з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн., у тому числі:		Очікуваний результат
					Усього	2024 рік	
І. Фінансовий							
1.	Відшкодування коштів (витрат) за підвезення учнів Стрийської міської територіальної громади на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом	січень - грудень 2024	Управління освіти Стрийської міської ради	Місцевий бюджет	200,0	200,0	Забезпечення у сільській місцевості регулярного безоплатного перевезення до(з) місць навчання учнів (учениць)

В.о.начальника управління освіти

Ігор ОЛЯНІН

Перелік завдань, заходів та показників обласної (бюджетної) цільової програми*
_Програма відшкодування коштів за підвезення учнів Стрийської міської територіальної громади
на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом
на 2024 рік
(назва програми)

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела**	Обсяги, тис. грн.	
2024 рік***							
1.	Перевезення учнів, які проживають у сільській місцевості, до закладів загальної середньої освіти певних рівнів та у зворотному порядку.	Відшкодування коштів (витрат) за підвезення учнів Стрийської міської територіальної громади на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом	затрат	Управління освіти Стрийської міської ради			Забезпечення у сільській місцевості регулярного безоплатного перевезення учнів до закладів загальної середньої освіти певних рівнів та у зворотному порядку
			Обсяг витрат, тис.грн.		Міський бюджет	200,0	
			продукту				
			Кількість поїздок в день, од		Міський бюджет	2	
			Кількість учнів			32	
			Кількість днів довезення			104	
			ефективності				
			Середня вартість однієї поїздки, грн.		Міський бюджет	30,0	
	якості						

* якщо строк виконання програми 5 і більше років, вона поділяється на етапи і таблиця заповнюється на кожний з них окремо.

** вказується кожне джерело окремо.

*** завдання, заходи та показники вказуються на кожний рік програми.

В.о.керівника установи -
головного розпорядника коштів _____
(П. І. Б.)

Відповідальний
виконавець Програми _____
(П. І. Б.)

_____ **Ігор ОЛЯНИН** _____
(підпис)

_____ **Ігор ОЛЯНИН** _____
(підпис)

